
 

Notulen MR Vergadering 10 november 2010 
 
1.Opening:  Miriam W. opent de vergadering en heet de MR leden welkom.  
 
2.Vaststellen agenda. 
  
3.Notulen 22 september: 
- Opbouw van de MR-gelden: zie ook agendapunt 4. 
-Telebankieren: Paulette heeft Diete Bakker gebeld. Optimus heeft nu de benodigde akkoorden voor 
een aangepast contract met de bank. Wij hopen hier z.s.m. meer over te horen. 
- Aktie Miriam W. enkele mails te versturen naar andere MR-ren over hun ervaringen met Optimus. 
-Vakantieregeling 2011-2012. Gelderland heeft inderdaad 1 week minder vakantie 
- Aktie Miriam W. directie uitnodigen voor de MR vergadering van 8 december. 
- Na navraag staat de Airconditioning op de begroting. Openstaande vragen over begroting:  

-Hoe staat het er op ?  
-Staan nieuwe computers, activ boarden, beamers op de begroting ? 
-Waar valt de CV onder ? 

-Vervanging Frans: Miriam W. heeft Gert Thijssen gebeld en er wordt nog geen actie ondernomen te 
worden door de MR. Na de kerst krijgen we een profiel toegestuurd. 
 
4.Optimus mailbox/nieuws GMR: 
-De Faciliteitenregeling is doorgenomen, hier staat ook in vermeld hoe de MR-gelden zijn 
opgebouwd. 
Vacatievergoeding voor de oudergeleding: Paulette zal een verklaring maken voor Optimus dat wij 
hiervan gebruik wensen te maken. 
T.a.v. het vrijroosteren van personeelsleden voor het uitvoeren van MR-werkzaamheden, kunnen 
kosten van € 66.70 per netto lesuur in rekening worden gebracht bij de MR. Dit bedrag zal worden 
toegevoegd aan de begroting van de MR. 
-Notulen van de GMR ontvangen, Jaarverslag Optimus ontvangen. Deze laatste zal volgende keer 

besproken worden. 

5. Ingekomen post: Informatie over het komende WMS congres. De wens is er om er heen te gaan, 

maar helaas is iedereen verhinderd. Aktie Miriam W. nakijken of er nog MR-cursussen van de AOB 

en VVO zijn die wij kunnen volgen. 

6.Jaarverslag MR: Doorgenomen en goedgekeurd. Aktie Paulette mailen naar de MR leden en de 

directie. 

7.Verkiezingen MR: Opzet Paulette doorgenomen. Paulette zal deze aan Hendrie doorsturen om aan 

alle ouders te mailen. 

8.Activiteitenplan School: Doorgenomen. Aktie Miriam W. aanpassingen doorgeven aan Willem. 

 



9.Rondvraag:  

Chris wil weten wat het thema van carnaval dit jaar is. Dat zal zijn: Playbackshow. 

Paulette wil weten hoe het zit met Sinterklaasviering v.a. groep 5: surprises. 

 

10.Sluiting 

Miriam W. sluit de vergadering. 

 


